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Referat fra generalforsamling for grundejerforeningen ”lindevænget” 
Lørdag d. 25. juni 2022 kl. 15:00 

 
Adresse: Sverrigsvej 8, Anders Lillesø 
 
Fremmødt var 17 grundejere (16 personligt og 1 fuldmagt) 
 
Formanden bød velkommen og gik herefter videre til dagsordenen:  
 

1. Valg af dirigent 
a. Formanden foreslog sig selv som dirigent – hvilket blev enstemmigt vedtaget. 

2. Bestyrelsen beretning, vedlagt indkaldelsen. 
a. Der var ingen kommentarer til bestyrelsens beretning. 

3. Regnskab ved kasserer, Lis Møller 
a. Formanden foreslog at man slog punk3 3 og 6 sammen således vi både talte om 

regnskabet og budget og kontingent – her var ingen indvendinger. 
b. Der var ingen kommentarer til regnskabet eller budgettet hvilket blev enstemmigt 

godkendt, 
4. Forslag fra bestyrelsen – ingen forslag 
5. Indkomne forslag 

Forslag fra Grethe Kristensen, Sandgårdsvej 16: 
Jeg oplever at flere og flere grupper mountainbikers - 8-10 personer. Kører virkeligstærkt 

gennem den smalle sti mellem vores område og naboforeningen. Der har tidligere været 

en slags forhindring, men det er blevet fjernet. Det generer ikke mig, men der går rigtig 

mange på stien med små børn og hunde. Kan man ikke sætte et eller andet op så alle kan 

komme forbi men med nedsat fart 

a. Her var lidt samtale om forholdende og der var enighed om at vi skulle opsætte noget 
som ville sænke farten på cykler og hvor barnevogne, trækvogne kajakker osv. Kunne 
komme igennem også. 
Forslaget der blev stemt om var: 

Opsætning af chikaner ved enden af Sverrigsvej mod Lindevej og opsætning af 

chikane på højen for den anden ende af Sverrigsvej mod Leifavej Vestre, 

forudsætning var at samlede omkostninger ikke var over kr. 10.000,00. 

Forslaget blev vedtaget med 16 stemmer for og 1 stemme blank. 

 Bestyrelsen vil se på løsning og opsætning inden for generalforsamlingens beslutning. 

6. Budget og kontingent, se bilag 
a. Se punkt 3. 
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7. Valg: 
 
a. Formand Anders Lillesø – villig til genvalg – blev genvalgt enstemmigt 
b. Bestyrelsesmedlem Jens Hauge – villig til genvalg – blev genvalgt enstemmigt 
c. Bestyrelsesmedlem Jens Dreyer – villig til genvalg – blev genvalgt enstemmigt 
d. Rene Bredal, Sverrigsvej 20 stillede op til den ledige plads i bestyrelsen og blev valgt 

enstemmigt. 
 
Så skulle der vælges 2 bestyrelses suppleanter. 

a. Bente Madsen, Sverrigsvej 2 – blev valgt enstemmigt. 
b. Per Kjær, Sverrigsvej 14 – blev valgt enstemmigt. 

 
Valg af 2 bilagskontrollanter: 

a. Harry Madsen – villig til genvalg - blev genvalgt enstemmigt 
b. Marianne Thomasen – villig til genvalg - blev genvalgt enstemmigt 

 
Valg af 1 bilagskontrollantsuppleant. 

a. Turid Stavik – villig til genvalg - blev genvalgt enstemmigt 
 

8. Fremtidigt virke. 
a. Her blev talt om muligheden for bådebro og denne samtale endte med at der ville blive 

oprettet en frivillig arbejdsgruppe blandt grundejerne som ville se på mulighederne. 
 

9. Eventuelt. 
a. Her blev talt om Tour da France og det blev meddelt at alt ind og udkørsel fra området 

ville blive spærret af Lørdag d. 2 juli fra kl. 7 til 17. 
b. Sandgården opretter parkeringspladser og enkelte teltområder på alle marker. 
c. Der blev spurgt hvorfor bestyrelsen fremover kun ville have en kontaktperson på 

foreningens kontaktliste hvortil formanden svarede at dette var grundet udviklingen af 
flere ejere og dermed flere adresser og telefonnumre som gjorde både opdatering og 
vedlighold svært. Det må antages at en kontakt fra hver parcel må være nok til at 
kommunikere med således information når ud til de rette. 

 
Således opfattet og refereret 
Anders Lillesø, formand, tlf. 29996621, e-mail: anders@oxholm.com 
 
Tak til Lis møller for hjemmebagt kringle til generalforsamlingen, den vil vi glæde os til at spise 
hvert år fremover. 
 
N.B: Husk Kontingent kr. 600,00 for året skal være indbetalt senest 1 september! 
Reg. nr.: 1551, konto nr.: 4299973 
 
Husk at holde dig opdateret på foreningens hjemmeside: www.lindevaenget.nu 
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